

ÜZLETÁG ÁTRUHÁZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a Keve-Terv Bt. (székhelye: 8788 Sénye, Felsőhegy utca 1., cégjegyzékszám: 20-06-040203, adószáma: 27298989-1-20, képviseli: Mikola Péter ügyvezető önállóan) mint **Átadó** (továbbiakban: Átadó) másrészről az Dömsödnet Kft. (2023.01.01-től: **Kevenet Térfigyelő Nyugat Kft.**) (székhelye: 8788 Sénye, Felsőhegy utca 1., cégjegyzékszám: 20-09-075002, adószáma: 23821783-1-20, képviseli: Mikola Péter ügyvezető önállóan) mint **Átvevő** (továbbiakban: Átvevő) (a továbbiakban együttesen: Felek) között alulírott napon az alábbi feltételekkel.

1. A szerződés tárgya és szerződési akarat

Felek előzetesen rögzíteni kívánják, hogy mindketten Biztonsági Rendszer Szolgáltatás-t nyújtó gazdasági társaságok.

Jelen szerződéssel Átadó 2023.01.01. napi fordulónapi állapotában a Átvevőre átruházza, a Átvevő pedig jelen szerződés erejénél fogva 2023.01.01 napi fordulónapi állapotában megszerzi az Átadó térfigyelő rendszer üzemeltetési (továbbiakban rendszer üzemeltetési szolgáltatás) üzletágát (a továbbiakban: üzletág), mint az Átadó önállóan működő szervezeti egységét.

Az üzletág átruházás keretében:

- 1.1. az Átadó nyilatkozik, az Átvevő pedig elfogadja, hogy az Átadó nem rendelkezik önálló saját tulajdonú ingatlannal, illetve felépítménnyel melyet a tevékenység végzéséhez felhasználna.
- 1.2. Az Átadó jelen szerződés aláírásával a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 6.208. § alapján átruházza, a Átvevő pedig megszerzi az Átadó által a végfelhasználókkal (ügyfél) kötött valamennyi és jelen szerződés 1. számú mellékletét képező földrajzi (közigazgatási) lehatárolásban rögzített térfigyelő rendszer üzemeltetési (továbbiakban rendszer üzemeltetési szolgáltatás) szerződésből eredően az Átadót megillető jogok és az őt terhelő kötelezettségek összességét, ennek következtében a Átvevő ezen szerződésekbe szolgáltatóként belép.

Szerződő Felek tudomással bírnak arról, hogy a Ptk. szerint a szerződés átruházáshoz a szerződésben maradó Fél (ügyfél) hozzájárulása is szükséges. Erre tekintettel Átadó kijelenti és szavatolja, hogy tájékoztatta valamennyi ügyfelét a szerződés átruházásról, és tudomásul veszi, hogy azok ráutaló magatartásával vagy egyértelmű írásos nyilatkozatával az Átvevő az Átadó pozíciójába lép, így a szerződés átruházásnak törvényi akadályai nincsenek.

2. Az üzletág vételára és megfizetése

2.1. Szerződő Felek a jelen szerződéssel átruházásra kerülő térfigyelő rendszer üzemeltetési (továbbiakban rendszer üzemeltetési szolgáltatás) üzletág kölcsönösen kialakított teljes vételárát egybehangzó akaratnyilatkozattal **1000,- Ft azaz egyezer forint** összegben állapítják meg.

Szerződő Felek rögzítik, hogy jelen ügylet az Áfa törvény 17. § (4) bekezdése értelmében nem minősül Áfa köteles termékértékesítésnek vagy szolgáltatásnyújtásnak, tekintettel arra, hogy jelen szerződéssel az Átadó térfigyelő rendszer üzemeltetési (továbbiakban rendszer üzemeltetési szolgáltatás) üzletágát, mint az Átadó önállóan működő szervezeti egységét ruházza át a Átvevőre, aki azt tovább kívánja működtetni.

Felek megállapodnak, hogy az Átadó a térfigyelő rendszer üzemeltetési (továbbiakban rendszer üzemeltetési szolgáltatás) üzletág átruházásáért a teljes vételáron kívül egyéb díjazásra, vagy költségtérítésre nem tarthat igényt.

2.2. Szerződő Felek rögzítik, hogy a Átvevő jelen szerződés aláírásával egyidejűleg megfizeti az 1000,- Ft azaz egyezer forint teljes vételárat az Átadó részére.

Átadó jelen szerződés aláírásával az 1000,- Ft azaz egyezer forint teljes vételár hiánytalan megfizetését jelen szerződés aláírásával elismeri és nyugtázza.

3. Szavatosság

3.1. Szerződő Felek rögzítik, hogy a Átvevő a jelen szerződés 1.1. és az 1.2. pontjában rögzített, az internet-szolgáltatás biztosításához szükséges ingóságok műszaki állapotát csak az Átadó tájékoztatásából ismeri, az Átadót a jelen szerződés 1.1. és az 1.2. pontjában rögzített, az internet-szolgáltatás biztosításához szükséges ingóságok rejtett hibáiért a Polgári Törvénykönyv szabályai szerint szavatosság terheli.

3.2. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy az Átadót az általa létrehozott működtetett térfigyelő rendszer üzemeltetési (továbbiakban rendszer üzemeltetési szolgáltatás) keretében a végfelhasználók részére nyújtott szolgáltatás működőképes állapotáért a Polgári Törvénykönyv szabályai szerint szavatosság terheli.

4. Záró rendelkezések

4.1. Szerződő Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen szerződéssel összefüggő nyilatkozatokat, értesítéseket írásban közlik egymással.

Szerződő Felek hatályos írásbeli nyilatkozatnak, értesítésnek fogadják el a jelen pontban rögzített címükre tértivevényes postai küldeményként feladott nyilatkozatot, értesítést (a postai küldemény a feladást követő 10. naptári napon közöltnek tekintendő akkor is, ha a tértivevényt a küldő fél részére „nem kereste”, „elköltözött”, illetve bármilyen hasonló jelzéssel visszaküldték), illetve a személyesen átvett iratot is, ha az átvételt a címzett aláírásával tanúsítja.

Szerződő Felek vállalják, hogy értesítési címük változásáról haladéktalanul írásban értesítik a másik felet, azzal, hogy mindaddig, amíg a másik fél értesítése meg nem történik, a másik fél által a régi címre küldött értesítés érvényes és hatályos.

4.2. A Felek a közöttük esetleg felmerülő viták rendezését békés úton kísérik meg.

4.3. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a magyar jog rendelkezései az irányadóak. Amennyiben a magyar jogszabályok értelmében vagy a bíróság illetve egyéb

hatóság döntésének alapján a jelen szerződés bármely rendelkezése bármely vonatkozásban jogszerűtlen, érvénytelen vagy kikényszeríthetetlen válik, ez a jelen szerződés többi rendelkezésének jogszerűségét, érvényességét vagy kikényszeríthetőségét semmilyen módon sem érinti illetve csorbítja.

Jelen szerződést, a szerződő felek elolvasták és mint akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá.

Ráckeve, 2022. december 30.



Társaság

Átadó

képviseleti:

ügyvezető önállóan

KEVE-TERV Bt.
8788 Sénye, Felsőhegy utca 1.
Adószám: 27298989-1-20
Cégl.szám: 20-06-040203
Bsz.: 10700512-71877271-51100005
KISADOZO



Társaság

Átvevő

képviseleti:

ügyvezető önállóan

Dömsödnet Kft.
8788 Sénye, Felsőhegy u. 1.
Adószám: 23821783-1-20
Bank: 10700512-67119758-51100005

1.sz. Melléklet A Kevenet Bt. és a Kevenet Térfigyelő Nyugat Kft. között megkötött Üzletág Átruházási szerződésben érintett települések listája:

Adony
Beloianisz
Ivánca
Martonvásár
Nagygörbő
Sénye
Tárnok
Túrje
Üllő
Vecsés